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Обговорення нової навчальної 
програми з суспільствознавства з 
жителями провінції Альберта  
18 вересня 2023 року Запити для преси 

Уряд провінції Альберта розпочинає прозорий процес 
залучення жителів та партнерів з освітніх питань 
провінції до перегляду навчальної програми з 
суспільствознавства в початковій школі (K-6).  

Завдяки цінному зворотньому зв'язку, отриманому від жителів провінції Альберта за 
останні два роки, Департамент освіти провінції Альберта (Alberta Education) вирішив 
переглянути навчальну програму зі суспільствознавства для початкової школи (K-6). 
Наша мета — зробити курс цього предмету таким, що сприяє розвитку критичного 
мислення та комунікативних навичок учнів, розширює сприйняття корінних народів, 
мультикультуралізму та франкомовного населення, а також відповідає віку й рівню 
розвитку учнів. До обґрунтування процесу перегляду навчальної програми 
Міністерство освіти залучає жителів провінції Альберта та партнерів у галузі освіти на 
основі комплексного та поетапного підходу.  

«Суспільствознавство  це найважливіший компонент навчальної програми початкової 
школи (K-12) в провінції Альберта, а тому я з гордістю повідомляю про наш план щодо 
залучення жителів провінції до цієї справи. Як міністру освіти, мені б хотілося, щоб 
навчальна програма з суспільствознавства дозволяла учням розвивати важливі 
життєві навички, такі як вміння розв'язувати проблеми та критичне мислення, та 
водночас розвивала їхню здатність формулювати свої ідеї та розуміти різні погляди на 
світ. Я впевнений, що така взаємодія між учителями, батьками, представниками 
корінних народів, метисів, франкофонної та інших культур, предметними фахівцями, 
шкільними радами тощо дозволить розробити комплексну навчальну програму, яка 
забезпечить успіх наших учнів на все їхнє життя». 



Деметріос Ніколаідес (Demetrios Nicolaides), міністр освіти  

На початку літа цього року міністр освіти зустрічався з багатьма партнерами в галузі 
освіти, щоб визначити, як правильно залучати громадськість та інших фахівців до 
цього процесу та як має виглядати сам процес розробки навчальної програми в 
майбутньому. 

Департамент освіти провінції Альберта (Alberta Education) розпочинає наступний етап 
взаємодії зі збору інформації про те, що, на думку жителів провінції Альберта, мають 
вивчати учні в рамках навчальної програми з суспільствознавства, за допомогою 
онлайн-опитування та інструкції з обговорення цього питання, які будуть у відкритому 
доступі до 16 жовтня. 

Цієї осені Департамент освіти провінції Альберта (Alberta Education) проведе зустріч з 
партнерами в галузі освіти, викладачами, мультикультурними організаціями, 
громадами корінних народів, франкомовними громадами та іншими фахівцями в 
галузі освіти для обґрунтування розробки обсягу й послідовності навчальної програми 
з суспільствознавства в загальноосвітній школі (K12) і вмісту проекту навчальної 
програми з суспільствознавства в початковій школі (K6). Обсяг і послідовність 
навчальної програми  це інструмент планування розробників навчальних програм, 
який визначає основні напрямки навчання учнів від підготовчого до 12-го класу та 
служить основою для розробки вмісту навчальної програми. 

На початку 2024 року Департамент освіти провінції Альберта (Alberta Education) 
розпочне взаємодію з жителями провінції з метою отримати від них відгуки щодо 
навчальної програми з суспільствознавства в загальноосвітній школі (K-12) та надати 
їм можливість переглянути проєкт навчальної програми з суспільствознавства для 
початкової школи (K–6) та поділитися своїми враженнями стьосовно нього. 

Протягом 202425 навчального року вчителі матимуть можливість випробувати 
допрацьований проєкт навчальної програми з суспільствознавства для початкової 
школи (K–6) та надати додатковий зворотний зв'язок на заключному етапі нашої 
взаємодії. 

Співпраця з освітніми партнерами та жителями провінції Альберта на різних етапах 
цього процесу ґарантує, що їхні знання та точка зору будуть враховані в потрібний 
час. Такий цілеспрямований підхід дозволить уряду вислухати думку широкого кола 



зацікавлених сторін і використати їхній досвід для розробки та впровадження 
навчальної програми. 

Стислі факти 

• Суспільствознавство  це міждисциплінарний предмет, який включає 
матеріали з історії, географії, економіки, державного управління та 
цивільного права. Освіта в галузі суспільствознавства виховує активних, 
поінформованих і відповідальних громадян, які сприяють розвитку своїх 
громад і добре знають свої права, обов'язки та процес прийняття рішень. 

Супутня інформація 
Оновлення навчальної програми для початкової школи 

https://www.alberta.ca/curriculum-have-your-say
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